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NOME:  

ASSINATURA:  

 

TEMPO 

• A prova terá duração de 3h (três horas); 

• O candidato somente poderá sair da sala de realização da prova após transcorrida 01h (uma) do seu 

início, sem levar o caderno de prova. 

 

INFORMAÇÕES GERAIS  

 

• Confira seus dados pessoais, especialmente nome, e número de inscrição e leia atentamente as 

instruções para preencher o Cartão de respostas;  

• Assine seu nome apenas no(s) espaço(s) reservados;  

• Confira seu cargo no Caderno de questões e Cartão de respostas;  

• O preenchimento do Cartão de respostas é de sua responsabilidade. Não será efetuada troca em caso de 

rasura ou erro no preenchimento;  

• Serão 25 questões objetivas de múltipla escolha sendo 05 questões de Língua Portuguesa, 05 questões 

de Matemática, 05 questões de informática e questões de Conhecimentos específicos para cada cargo, 

subdivididas em 04 (quatro) alternativas de resposta, de “a” a “d”, e dessas alternativas somente 1 (uma) 

deverá ser assinalada como correta;  

• Para realização da prova o candidato deverá utilizar somente caneta esferográfica, com tinta azul ou 

preta;  

• Não serão prestados quaisquer esclarecimentos sobre as questões das provas durante sua realização. O 

candidato poderá, se for o caso, interpor recurso no prazo definido pelo edital;  

• O candidato não poderá ausentar-se da sala de prova, a qualquer tempo, portando material de prova 

(caderno de questões e/ou folha de respostas); 

• O candidato que necessitar ausentar-se da sala de prova durante sua realização somente poderá fazê-lo 

se acompanhado de um fiscal;  

• Para garantir a lisura e segurança na realização da prova a Coordenação Local poderá fazer uso de 

detectores de metal nos banheiros, nos corredores e/ou na sala de prova; 

• Ao terminar a prova, o candidato entregará ao fiscal da sala o caderno de questões e a folha de respostas 

devidamente preenchido e assinado, com caneta esferográfica, com tinta azul ou preta;  

Os 03 (três) últimos candidatos de cada sala de prova somente poderão entregar o material de prova e se 

retirarem da sala simultaneamente. Exceto nos casos de cargos que não possuem no mínimo 03 candidatos.  

• Criciúma – SC, 03 de abril de 2022. 
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Língua Portuguesa

Questão 01
Assinale         a         alternativa         que         apresenta         o         tema         principal         da
tirinha         que         segue:

Após         análise,         marque         a         alternativa         CORRETA:

(A) Globalização         das         Redes         Sociais.

(B) Fake         news         e         desinformação         em         geral.

(C) Divulgação         do         Aplicativo         WhatsApp.

(D) Consolidade         de         Aplicativos         de         Informações.

Questão 02
Assinale         a         alternativa         em         que         todos         os         vocábulos         são
acentuados         por         serem         oxítonos:

(A) cipó,         café,         sofá,         parabéns.

(B) já,         também,         você,         amável.

(C) país,         até,         fubá,         cipó.

(D) jiló,         só,         amém,         sepé.

Questão 03
Assinale         a         alternativa         em         que         a         vírgula         foi         utilizada         para
isolar         o         adjunto         adverbial         deslocado.

(A) Existem         coisas         que         são         fundamentais         para         uma         boa
aprendizagem:         cumprir         tarefas,         ser         organizado         e         ser
responsável.

(B) Ainda         naquela         mesma         manhã,         os         meninos         fizeram         a
tarefa         e         foram         feliz         para         o         recreio.

(C) Alunos,         lembrem-se         de         manter         as         atividades         em         dia.

(D) O         cumprimento         das         atividades,         o         que         é         obrigação
dos         alunos,         nunca         deveria         ser         premiado.

Questão 04
Assinale         a         alternativa         que         completa         corretamente         as
lacunas         do         parágrafo         a         seguir:

Não         aceitei         ir         ao         ____________         musical         com         ela.         Será
que         ela         está         brava         comigo         _____________         eu         não         tive         o
bom         _________         de         aceitar         o         convite?

(A) concerto,         por         que,         censo

(B) concerto,         porque,         senso

(C) concerto,         por         que,         senso

(D) conserto,         porque,         senso

Questão 05
Assinale         a         alternativa         em         que         a         divisão         silábica         esteja
CORRETA:

(A) p-si-co-gra-fa-do.

(B) pneu-má-ti-co.

(C) magne-ti-za-ção.

(D) rees-ta-be-le-ci-men-to.

Matemática

Questão 06
Pedro         possui         dois         tapetes         de         mesma         área.         O         tapete
quadrado         possui         lado         de         8         m         e         o         tapete         retangular         tem
altura         de         4         m         e         base         de         16         m.         Qual         tapete         apresenta         o
menor         perímetro?

(A) Não         é         possível         calcular         o         perímetro         com         os         dados
apresentados.

(B) O         tapete         quadrado.

(C) O         tapete         retangular.

(D) Os         perímetros         são         semelhantes.

Questão 07
Uma         pessoa         recebeu         um         salário         de         R$         1500,00         e         foi         à
feira         com         um         sexto         desse         valor,         pagou         R$         15,00         em         dois
quilos         de         tomate,         comprou         quatro         dúzias         de         ovos,         sendo
que         a         dúzia         de         ovos         custava         R$         9,50.         Na         volta         para         casa
ela         entrou         em         um         mercado         e         pegou         5         kg         de         arroz
gastando         mais         R$         22,00.         Qual         foi         a         porcentagem         gasta
do         total         de         dinheiro         que         essa         pessoa         levou         para         a         feira?

(A) 30%.

(B) 5%.

(C) 75%.

(D) 7,5%.

Questão 08
Uma         associação         aplicou         R$10.000,00         durante         4         meses
em         uma         aplicação         a         juros         simples         com         uma         taxa         de         5%
ao         mês.         Qual         o         valor         total         recebido         pela         Associação         ao
final         desta         aplicação?

(A) 12.155,06.

(B) 2.000,00.

(C) 12.000,00.

(D) 2.155,06.
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Questão 09
Para         atender         uma         encomenda         de         queijos,         um         grande
produtor         rural         decidiu         aumentar         o         número         de         produtos
produzidos         diariamente.         Para         isso,         ele         investiu         em         mais
4         funcionários,         totalizando-se         9         funcionários.         Sabendo-se
que         eram         produzidos         diariamente         250         queijos,         haverá
um         aumento         na         produção         diária         de:

(A) 400.

(B) 200.

(C) 250.

(D) 450.

Questão 10
Marcos         comprou         uma         peça         retangular         de         tecido         e         cortou
6         retângulos         iguais         com         altura         de         3         m         e         base         de         4         m.
Qual         a         área         da         peça         original?

(A) 60         m2

(B) 12         m2

(C) 54         m2

(D) 72         m2

Informática

Questão 11
Qual         é         o         navegador         padrão         que         vem         no         Windows         10?

(A) Opera         GX.

(B) Microsoft         Edge.

(C) Google         Chrome.

(D) Firefox.

Questão 12
Qual         é         o         programa         que         deve         ser         utilizado         para         visualizar
um         arquivo         de         extensão         ".mpg"         no         Windows         10?

(A) Microsoft         Paint.

(B) Adobe         acrobat         reader.

(C) Windows         Defender.

(D) Windows         Media         Player.

Questão 13
No         que         diz         respeito         ao         que         é         e         como         é         exibido         na         tela,
uma         das         permissões         do         android         7.0         é:

(A) Modificar         a         hora         e         a         data         exibida         na         tela         por         meio         do
recurso         touch.

(B) Colocar         dois         aplicativos         dividindo         a         tela         ao         mesmo
tempo.

(C) Transmitir         para         outro         aparelho,         simultaneamente,         o
que         está         sendo         exibido         na         tela.

(D) Usar         um         aplicativo         qualquer         e         tirar         fotos         ao         mesmo
tempo.

Questão 14
Um         dos         recursos         que         a         central         de         notificações         do
android         7.0         traz,         que         não         havia         nas         versões         anteriores         é:

(A) Poder         responder         a         uma         mensagem         diretamente         do
painel,         sem         precisar         abrir         o         aplicativo.

(B) Poder         responder         a         uma         mensagem         de         um         grupo         de
conversas         diretamente         para         uma         pessoa,         no         próprio
painel         de         notificações.

(C) Poder         selecionar         os         contatos         cujas         ligações
aparecerão         no         painel         de         notificação         e         os         que         não
aparecerão.

(D) Poder         organizar         por         ordem         alfabética         as         notificações
exibidas         no         painel.

Questão 15
A         criação         de         uma         nova         pasta         no         explorador         de         arquivos
do         Windows         10         pode         ser         feita         com         a         combinação         das
teclas:

(A) Ctrl+A

(B) Atl+Tab

(C) Ctrl+Shift+N

(D) Ctrl+Atl+Del

Conhecimentos Específicos

Questão 16
A         Vitamina         C         aumenta         a         resistência         do         organismo
evitando         gripes         e         resfriados,         protege         a         gengiva         e
aumenta         a         absorção         do         ferro.         É         amplamente
encontrada(o):

(A) Na         carne.

(B) No         trigo.

(C) Na         laranja.

(D) No         Leite.

Questão 17
A         Política         Nacional         de         Atenção         Básica         é         aprovada         pela
portaria:

(A) Nº         2.123,         de         21         de         novembro         de         2018.

(B) Nº         2.825,         de         21         de         dezembro         de         2019.

(C) Nº         2.436,         de         21         de         setembro         de         2017.

(D) Nº         2.225,         de         21         de         outubro         de         2016.

Questão 18
O         Diabetes         Mellitus         é         uma         doença         crônica         não
transmissível         que         se         dá         devido         a:

(A) Elevação         da         glicose         no         sangue.

(B) Redução         da         glicose         no         sangue.

(C) Redução         do         sódio         no         sangue.

(D) Elevação         do         sódio         no         sangue.
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Questão 19
A         dengue         é         uma         doença         viral         que         todos         os         anos
acomete         milhares         de         pessoas         em         nosso         país         e         em         várias
outras         regiões         do         planeta.         Dentre         as         opções         citadas
abaixo,         assinale         aquela         que         corresponde         ao         vetor
responsável         pela         transmissão         da         dengue.

(A) Mosquito.

(B) Caramujo.

(C) Mosca.

(D) Pulga.

Questão 20
A         tuberculose         é         uma         doença         infecciosa         e         transmissível
que         afeta         prioritariamente         os         pulmões,         embora         possa
acometer         outros         órgãos         e/ou         sistemas.         No         que         se         refere
a         sua         transmissão,         registre         V,         para         verdadeiro,         e         F,         para
falso:

(__)A         tuberculose         é         uma         doença         de         transmissão         aérea         e
se         instala         a         partir         da         inalação         de         aerossóis         oriundos         das
vias         aéreas,         durante         a         fala,         espirro         ou         tosse         das         pessoas
com         tuberculose         ativa         (pulmonar         ou         laríngea),         que
lançam         no         ar         partículas         em         forma         de         aerossóis         contendo
bacilos.

(__)A         tuberculose         pode         ser         transmitida         por         objetos
compartilhados,         como         talheres,         copos,         entre         outros.

(__)O         bacilo         é         sensível         à         luz         solar         e         a         circulação         de         ar
possibilita         a         dispersão         das         partículas         infectantes.         Por
isso,         ambientes         ventilados         e         com         luz         natural         direta
diminuem         o         risco         de         transmissão.

Assinale         a         alternativa         com         a         sequência         CORRETA:

(A) F,         V,         V.

(B) V,         V,         F.

(C) V,         F,         V.

(D) V,         V,         V.

Questão 21
A         hanseníase         é         uma         doença         infecciosa,         contagiosa,         que
afeta         os         nervos         e         a         pele         e         é         causada         por         um         bacilo
chamado         Mycobacterium         leprae.         No         que         se         refere         a         sua
transmissão,         registre         V,         para         verdadeiro,         e         F,         para         falso:

(__)A         hanseníase         apresenta         longo         período         de
incubação,         ou         seja,         o         tempo         em         que         os         sinais         e         sintomas
se         manifestam         desde         a         infecção.

(__)Os         pacientes         sem         tratamento         eliminam         os         bacilos
através         do         aparelho         respiratório         superior         (secreções
nasais,         gotículas         da         fala,         tosse,         espirro).

(__)O         contato         com         a         pele         ou         objetos         não         transmite         a
doença.

Assinale         a         alternativa         com         a         sequência         CORRETA:

(A) V,         V,         F.

(B) V,         F,         V.

(C) V,         V,         V.

(D) F,         F,         V.

Questão 22
A         doença         crônica         não         transmissível         no         qual         a         pressão
que         o         sangue         faz         na         parede         das         artérias         é         muito         forte         e
fica         acima         dos         limites         considerados         normais         para         a
idade,         é         chamada         de:

(A) Diabetes         Mellitus.

(B) Hipertensão         arterial.

(C) Hipertrigliceridemia.

(D) Hipercolesterolemia.

Questão 23
Os         nutrientes         são         substâncias         encontradas         nos
alimentos         e         que         possuem         funções         específicas         no
organismo.         São         eles:         proteínas,         carboidratos,         gorduras,
vitaminas         e         sais         minerais.         Dentre         as         opções         citadas
abaixo,         assinale         aquela         que         corresponde         aos         alimentos
fontes         de         carboidratos.

(A) Carnes         e         queijos.

(B) Pães,         cereais         e         massas.

(C) Ovos         e         hortaliças.

(D) Margarina         e         creme         de         leite.

Questão 24
Assinale         a         alternativa         correspondente         a         lei         que         regula,
em         todo         o         território         nacional,         as         ações         e         serviços         de
saúde,         executados         isolada         ou         conjuntamente,         em         caráter
permanente         ou         eventual,         por         pessoas         naturais         ou
jurídicas         de         direito         público         ou         privado.

(A) Lei         Nº         8.425,         de         02         de         outubro         de         1990.

(B) Lei         Nº         8.450,         de         05         de         dezembro         de         1990.

(C) Lei         Nº         8.080,         de         19         de         setembro         de         1990.

(D) Lei         Nº         8.020,         de         29         de         novembro         de         1990.

Questão 25
Quanto         a         Lei         nº         8080         de         19         de         setembro         de         1990,
registre         V,         para         verdadeiro         e         F,         para         falso:

(__)O         conjunto         de         ações         e         serviços         de         saúde,         prestados
por         órgãos         e         instituições         públicas         federais,         estaduais         e
municipais,         da         administração         direta         e         indireta         e         das
fundações         mantidas         pelo         Poder         Público,         constitui         o
Sistema         Único         de         Saúde         (SUS).

(__)As         ações         e         serviços         de         saúde,         executados         pelo
Sistema         Único         de         Saúde         (SUS),         seja         diretamente         ou
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mediante         participação         complementar         da         iniciativa
privada,         serão         organizados         de         forma         regionalizada         e
hierarquizada         em         níveis         de         complexidade         crescente.

(__)Na         prestação         de         serviços         privados         de         assistência         à
saúde,         não         serão         observados         os         princípios         éticos         e         as
normas         expedidas         pelo         órgão         de         direção         do         Sistema
Único         de         Saúde         (SUS)         quanto         às         condições         para         seu
funcionamento.

Assinale         a         alternativa         com         a         sequência         CORRETA:

(A) F,         V,         V.

(B) V,         F,         V.

(C) F,         F,         V.

(D) V,         V,         F.

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - 1 5


